



A XXVIII. Országos Rajzversenyre nevező

Valamennyi Intézményvezető

részére

Ikt.sz.: 812/V/2018.

Ügyintéző: ZÖLD MARIANNA

Tárgy: A XXVIII. Országos Rajzverseny

Melléklet:

1 db igényfelmérő lap

**Tisztelt Intézményvezető Asszony!
Tisztelt Intézményvezető Úr!**

Tisztelettel meghívjuk az Önök diákjait és kísérő tanárukat a 2019. március 28. és 29. napja között megrendezésre kerülő XXVIII. Országos Rajzversenyre. A verseny kiírását az Oktatási Hivatal honlapján és iskolánk honlapján is megtalálják.

Levelünkhöz mellékelten csatoltuk a regisztrációs lapot, amin a szállást és étkezést igényelhetik.

Iskolánk igény szerint szállás- és étkezési lehetőséget tud felajánlani a következő feltételekkel. A vidéki versenyzőket és kísérő tanárukat az

Adagio Hostels (Cím: Budapest 1062 Budapest, Andrásy út 53. I./I. Kaputelefon: 22.) szálláshelyen tudjuk elhelyezni. Az Adagio Hostels a belvárosban található, könnyen megközelíthető helyen, iskolánktól 4 villamosmegállónyira.

A foglaláshoz szükséges az igényelt szállás teljes költségét **2019. február 15-ig a Belső-Pesti Tankerületi Központ 10032000-00336633-00000000 számú bankszámlájára átutalni!** Ellenkező esetben a versenyzők és kísérőik elhelyezéséről a nevező iskolának kell gondoskodnia.

Reggelit, ebédet és vacsorát iskolánk étkezőjében tudunk biztosítani. **A megrendelt étkezés költségeit az ÉSZGSZ által kiállított és postai úton kiküldött számla alapján kell átutalni számukra a versenyt követően.**

Felhívjuk figyelmüket, hogy mindkét átutalás közlemény rovatában szerepeljen az **“Országos Rajzverseny Jelky/nevező iskola neve”**. Kérjük továbbá, hogy e-mailben iskolánk felé is jelezzék, ha az utalások megtörténtek!

Kérjük, hogy a versenyzők létszámára, a kísérő tanárookra, valamint a felajánlott szállás- és étkezési szolgáltatások megrendelésére vonatkozó igényfelmérő lapot még az átutalási határidők előtt, azaz **2019. január. 15-ig** töltsék ki és küldjék el a: titkarsag@jelky.hu email címre.

Szeretettel várjuk önöket a XXVIII. Országos Rajzversenyen!

Budapest, 2018. december 07.

Tisztelettel:



Dr. Enczi Jánosné
intézményvezető